

## 合和公路基建股东周年大会通过 公司更名为「深圳投控湾区发展有限公司」

合和公路基建有限公司(「合和公路基建」或「公司」)于 2019 年 4 月 30 日(星期二)上午在九龙湾国际展贸中心顺利举行 2019 年度股东周年大会。此次会议共逾 200 位股东出席,完成投票表决正式通过「更改公司名称」特别决议案,公司将更名为「深圳投控湾区发展有限公司」。

根据公司长远发展需求,董事会建议将公司之中文名称「合和公路基建有限公司」更改为「深圳投控湾区发展有限公司」,相应的英文名称由「Hopewell Highway Infrastructure Limited」更改为「Shenzhen Investment Holdings Bay Area Development Company Limited」,并在此次合和公路基建股东周年大会上以特别决议案形式表决通过。

公司表示,更新之公司名称将彰显展示集团之未来策略,有助于重新塑造新的企业形象及独特性身份,能更好地反映集团之业务发展及未来发展方向,并符合公司及股东之整体利益。公司未来发展将聚焦于大湾区内的基础设施建设及相关联业务,会抓紧《粤港澳大湾区发展规划纲要》的机遇,积极寻找为公司带来更好收益回报的投资机会。

- 完 -

## 关于合和公路基建有限公司

合和公路基建有限公司于二零零三年八月在香港联合交易所有限公司上市,致力于在广东省策划、推动及发展新的高速公路、桥及隧道等基建项目,尤其在经济发展蓬勃的珠江三角洲地区兴建及经营策略性的高速公路基建项目。公司之最终母公司为深圳市投资控股有限公司。



本新闻稿由皓天财经集团有限公司代表合和公路基建有限公司发布。

详情垂询:

皓天财经集团有限公司

陈岭/潘翘楚

电话: 3970 2229/ 3970 2188

电邮: ivychenl@wsfg.hk/ kelseypanq@wsfg.hk